

Mezinárodní střelecká soutěž 23.10.2021

Pořadatel: AVZO Cheb - Město

Ředitel: Martin Šulista

Datum konání 23.10.2021

Časový rozvrh: prezence: 9:00 - 15:00 hod.

poučení: dle příchodu závodníků

zahájení: od 9:30 hod.

předpokládaný konec závodu: 16:00 hod (dle počtu závodníků)

Vyhodnocení bude probíhat max. 30 min. po poslední střelecké směně v prostorách střelnice

Místo konání Střelnice Hazlov

GPS: 500906.5'N 1201630.6'E

Disciplíny Soutěž jednotlivců ve dvou disciplínách.

[Puška samonabíjecí UZI](#) - Střelba ostrým střelivem, poloha „vstoje na vzdálenost 50 m,

terč nekrytě ležící figura s kruhy 135P - redukovaná, počet ran 13 - hodnoceno 10 nejlepších.

[Pistole z produkce CZUB](#) - Střelba ostrým střelivem, poloha „vstoje na vzdálenost 25 m,

držení zbraně libovolné, terč mezinárodní 50/20, počet ran 13 - hodnoceno 10 nejlepších.

Zbraně a střelivo zajištěno pořadatelem.

Soutěž není veřejnou akcí. Mohou se jí zúčastnit jen přihlášení jednotlivci a pozvaní hosté.

Maximální počet 50 závodníků

Ukončení registrací: 23.10.2021

Startovné: 300,- Kč / 12 €

Mezinárodní střelecká soutěž 23.10.2021

Obecné podmínky: **Každý střelec se musí obeznámit se všemi podmínkami soutěže, uvedených v těchto informacích a propozicích, včetně bezpečnostních opatření, které mu budou vydány při prezenci. Svým podpisem na „Prezenční kartě“ stvrzuje a uznává veškeré podmínky závodu.**

Povinné použití chráničů sluchu. Každý účastník soutěže je povinen zabezpečit si ochranu sluchu vlastními prostředky

Fotografování s bleskem je na střelnici v průběhu střelby zakázáno.

Účastníci soutěže mohou být osoby starší 18 let. Dětem do 14 let je vstup na střelnici zakázán. Mladiství od 14 let se smí na střelnici pohybovat pouze v doprovodu osoby starší 18 let.

Střelcům je zakázáno před střelbou konzumovat alkoholické nápoje nebo omamné či povzbuzující látky.

Nekorektní či nečestné jednání soutěžících v závodě může vést k diskvalifikaci nebo vyloučení ze závodu. Osoby, které jakýmkoli způsobem narušují hladký průběh závodu, budou ze střelnice pořadatelem vykázány.

Vstup k palebné čáře bude umožněn pouze závodníkovi se scorekartou. Vydání scorekarty bude probíhat na označeném místě v prostorách střelnice. Scorekarta bude vydána pouze zaregistrované osobě po uhrazení startovného.

Vstup do budovy střelnice (k palebné čáře) bez vyzvání některým z pořadatelů je přísně zakázán a je trestán diskvalifikací závodníka a vykázáním ze střelnice.

Parkování vozidel účastníků je možno v blízkosti prostoru logistického zabezpečení soutěže - označeno cedulí.

V průběhu soutěže i při vyhodnocení je možno zakoupit občerstvení dle vlastního výběru.

Zbraně a střelivo: [Puška samonabíjecí UZI](#) — Střelba ostrým střelivem, poloha „vstoje“ na vzdálenost 50 m, terč nekrytě ležící figura s kruhy 135P - redukováná, počet ran 13 - hodnoceno 10 nejlepších.

[Pistole z produkce CZUB](#) - Střelba ostrým střelivem, poloha „vstoje“ na vzdálenost 25 m, držení zbraně libovolné, terč mezinárodní 50/20, počet ran 13 – hodnoceno 10 nejlepších.

Každý závodník má na palebné čáře připraveno:

Mezinárodní střelecká soutěž 23.10.2021

Průběh střelby: Čas vlastní střelby je 5 min. na každou disciplínu. Střelivo bude vydáno soutěžícímu před zahájením přípravy. Soutěžícímu bude přidělena pozice na palebné čáře hlavním rozhodčím. Po celou dobu přítomnosti na palebné čáře dodržuje povely všech rozhodčích. Po odstřílení jedné disciplíny budou soutěžící vyzváni k terčům, kde odevzdají svou scorekartu k zápisu bodů. Správnost tohoto zápisu stvrdí svým podpisem. Po výměně terčů se soutěžící přesunou zpět na palebnou čáru a nastoupí k druhé disciplíně. Po odstřílení druhé disciplíny se opět závodníci přesunou k terčům a s hlavním rozhodčím provedou zápis bodů. Soutěžící, kteří mají zapsané body z obou disciplín přenechají svou scorekartu hlavnímu rozhodčímu a opouštějí prostor palebné čáry.

Pokud soutěžící odstřílí jakoukoliv z disciplín, ale neodevzdá vyplněnou a podepsanou scorekartu nebude hodnocen.

Na palebné čáře jsou k dispozici pozorovací dalekohledy pro kontrolu zásahů. Tu může provádět pouze střelec sám sobě.

Cizí nadpočetné zásahy:

Soutěžící, který během střelby nebo bezprostředně po střelbě nalezl na svém terči cizí nadpočetné zásahy, ohlásí je bezodkladně nejbližšímu rozhodčímu na palebné čáře. Uzná-li rozhodčí, že v terči jsou cizí nadpočetné zásahy, ale není možné určit, které to jsou, označí zásahy s nejnižší bodovou hodnotou. Cizí nadpočetné zásahy, označené rozhodčím jako cizí, se nezapočítávají. Jsou-li v terči neoznačené nadpočetné zásahy, závodníkovi se nejprve škrtnou nejlepší nadpočetné zásahy a dále se postupuje jako při hodnocení terče bez nadpočetných zásahů.

Kontrola terčů na stavech:

Bez pokynu rozhodčího nesmí nikdo vstoupit do prostoru mezi palebnou čarou a terči. Hodnocení terčů probíhá po ukončení střelby celé směny. Soutěžícímu je umožněna vizuální kontrola svého terče. Soutěžící dbá pokynů rozhodčích a nesmí se dotknout žádných terčů, ani svého ani jiného závodníka. Rozhodčí rozhodne při kontrole terčů na stavech o počtech zásahů a o vícenásobných zásazích. Výsledek kontroly terčů na stavech je zaznamenán do scorekarty příslušného soutěžícího. Po podpisu své scorekarty nemůže soutěžící později podat protest.

Hodnocení jednotlivců z každé zbraně zvlášť:

Při rovnosti bodů od 1. - 10. místa rozhoduje nejvyšší počet desítek, devítek, osmiček

atd.

Hodnocení jednotlivců z obou zbraní dohromady:

Při rovnosti bodů na 1.- 10. místě rozhoduje lepší výsledek z pistole. Pokud přesto zůstává rovnost bodů, rozhodne se viz výše.

Průběžné výsledkové listiny budou vyvěšovány v prostoru střelnice Konečná výsledková listina bude vyvěšena po součtu výsledků na dobu 30 min. Do dvou dnů bude výsledková listina zveřejněna na internetových stránkách www.AVZO-cheb-

Mezinárodní střelecká soutěž 23.10.2021

Bezpečnostní opatření: Na palebné čáře a v prostoru střeliště je při závodě KOUŘENÍ ZAKÁZÁNO.

Závodníkům je před a během závodu ZAKÁZÁNO POŽÍVÁNÍ ALKOHOLICKÝCH NÁPOJŮ, DROG a DOPINGOVÝCH LÁTEK.

Nerespektování tohoto ustanovení musí být důvodem k diskvalifikaci.

Řízení střelby:

Zbraně mohou být nabíjeny pouze na palebné čáře a pouze po povelu nebo signálu „NABÍJET (rozumí se zásobník do zbraně a nabití náboje do komory) nebo „STARV. V ostatních případech musí být zbraně stále vybité a s otevřeným závěrem. Při nabíjení musí ústí hlavně směřovat do prostoru terčů. Zásobníky mohou být naplněny náboji před povelu NABÍJET", zbraně se ale závodník nesmí dotknout. V průběhu soutěže může být zbraň odložena jen po vyjmutí nábojů a zásobníku a otevřením závěru. Po vydání povelu „STOP nebo „VYBÍV, musí být střelba okamžitě zastavena, střelci musí vybit své zbraně a uvést je do bezpečného stavu. Ve střelbě se smí pokračovat pouze po opětovném vydání povelu nebo signálu „NABÍJEV nebo „START".

Závodník, který vystřelí před povelu „NABÍJEV nebo po povelu „VYBÍT", bude bezpodmínečně diskvalifikován. Závodník, který vystřelí před povelu „START" nebo po povelu „STOP, může být diskvalifikován. Základní povinností střelce je: po posledním výstřelu se musí všichni střelci před opuštěním střeleckého stanoviště přesvědčit, že v nábojové komoře nebo v zásobníku není náboj a tuto skutečnost si musí nechat zkontrolovat rozhodčím na střelišti, zbraň zůstává odložena na stole s vyjmutým zásobníkem a otevřeným závěrem. Se zbraněmi se nesmí manipulovat, pokud je obsluha před palebnou čarou, nerespektování musí vést k diskvalifikaci.

Protesty:

Protesty lze podat hlavnímu rozhodčímu nejpozději do 30 minut po zveřejnění výsledků na střelnici. Protest má právo podat každý soutěžící po složení kauce 500,- Kč.

Hodnocení:

1.-3. místo - Celkové hodnocení (Pistole+UZI)

Poháry, medaile, diplomy a věcné ceny

1.-3. místo - Kategorie pistole

Medaile, diplom a věcné ceny

1.-3. místo - Kategorie UZI

Medaile, diplom a věcné ceny

1.-3. místo - Celkové hodnocení ŽENY (Pistole+UZI)

Medaile, diplomy a věcné ceny

Mezinárodní střelecká soutěž 23.10.2021

